Tema: Crenennasi pynkuusi. CpoiictBa GpyHkumii u eé rpagpux

Onpenenenne. OyHkuus Bujaa y=x", re n- J1000¢ JeHCTBUTEIBHOE YHCIIO, Ha3bIBAIOT
CTETeHHO! (yHKINEH.

C HEKOTOPHIMU U3 TaKKX (PYHKLUH BBl yKe MO3HAKOMUJIHNCH B Kypce anredps! 7-9 kiiaccoB ITo,
Hanpumep, GyHKIKE y=x'=x, y=x2, y=x°. [Ipu Npou3BOILHOM HATYpaIbLHOM N TPaGHKH U

cBoiicTBa GyHKIMU y=X" aHAJTOTUYHBI U3BECTHBIM Ipa)KaM M CBOMCTBAM YKa3aHHBIX (DYHKIIHH.

Eciu nokasarens cTernenu N — HaTypaabHOE YHCIIO, TO CTEHCHHAs (QYHKIUS 3a1aéTCs
bopmysoi y=x".

[pu n=1, y=x! mm y=x — npsmas (PucyHoxk 1).

Pucynok 1 — rpadux gpynkuun y=x'
Ipu n=2, y=x? — mapabona.
Ipu n=3, y=x° — kyOuueckas napadorna.

['paduk crenenHoit pynkuu y=X", rae N — uérHoe uucio (4,6,8...), IpUHUMAET BH] MapadoJIbL.

Pucynok 2 — rpaduk pyakuun y=x", rae N — 4ETHOE YUCIIO



I'paduk crenennoi GpyHkuuu Y=X", rae N — "HeuérHoe uncio (5,7,9...), IpUHUMAET BUJ
p y p

KyOn4eckoi mapaloJisl.

- S [ 1 2 3

Pucynok 3 — rpaduk pyakmun y=x", rae N — HEYETHOE YHCITO
Ecnu nokasartens creneHn — 1e10e OTpULIATEIbHOE YHCIIO, TO CTeNEeHHas (PyHKIUS 3a1aéTCs
hopmynoit y=xX" nnn y=1/x".

I'paduk crenenHoil GpyHkum y=X", B ciaydae, koraa N — 4érHoe uymncao (4,6,8...), npuHIMaeT

BU:

Pucynok 4 — rpaduk pyHkumuu y=x ", npu N — 4ETHOE YUCIO

Hanpumep, Takoi BU MPUHUMAIOT TpaduKy GyHKIHi Y=X *y=x"%.



['paduk creneHHoi GyHKIMHE Y=X ", B ciay4ae, korgaa N — HeuéTHoe yucio (5,7,9...),
NPUHUMAET BUJ THIIEPOOIIBL:

Pucynok 5 — rpaduk yHkuuu y=x ", mpu n — HEYETHOE YUCTIO

Hanpumep, Takoii BUJ IpMHUMAIOT rpaduky GpyHKImiA y=X °y=x 1!,

CDYHKI_II/II/I TaKOI'0 BUJa HAa3bIBAKOTCA Z[pO6HO-J'IHH6ﬁHBIMH.

m/n

Paccmotpum rpaduku cteneHHbIX QyHKIMA Y=X"" ¢ N0J0KUTEJIbHBIM IPOOHBIM

nmokasaresjeMm m/n.

= 2ot
1. Crenennas ¢pyukuus ¥ = X" rne n > HenpaBWJIbHAA AP00b (UUCIUTEND OOJIbIIE

3HAMEHATEN).

I'paduix — BeTBb apaboIIBL:
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Pucynok 6 —¥ = X" rne n

¥
CgoiictBa pynknuu ¥ = X" rue n

1.D(£)=[0;+0);

2.E(f)=[0;+o0);

3. He SBIeTCA HU YETHOM, HU HEYETHOM;

4. Bo3pacraert 1pu X€[0;+00);

5. He mMeeT HauOOIBIIETO 3HAYCHUS, Viaun=0;
6. HE orpaHUYCHA CBEPXY, OTPAaHUYCHA CHU3Y;
7. BBIITYKJIa BHU3;

8. HerpephIBHA.

m
s 0D=—=1

2. Creniennas pynkuus ¥ = xn e n — npaBWJibHas APo0b (YUCIUTEIb MEHbIIE
3HAMEHATEN).
¥y
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m
T
r— 0=—=1

Pucynok 7 - pyakmus ¥ = X" rie n

m

T
P — v 0=—=1

CpoiictBa ¢pyakmum ¥ = ™ rae n
1.D(f)=[0;+0);
2.E(f)=[0;+0);

3. HE ABIIIETCS HU YETHOU, HM HEUETHOM;

4. Bospacraet npu X€[0;+00);



5. He UMeeT HauOOoJIBIIEeTO 3HAYCHUS, Viann=0;

6. HE orpaHUYeHa CBEPXY, OTPAaHUYECHA CHU3Y;

7. BBITTyKJIa BBEPX;

8. HernpephIBHA.

Paccmotpum crenennble PyHKINY ¢ OTPUIATEIbHBIM APOOHBIM
T

nmokasareJieMm crereay ¥ — X ®

I'papyixk — BeTBB THIIEPOOIIBI.

Pucynok 8 - ynkmus ¥ = X o

I'padux nmeeT ropuzoHTaNIBHYIO acUMOTOTY y=0 1 BepTUKaNbHYyI0 acuMOToTy X=0.

m
CaoiicTBa pyHkIMu ¥ = * ™

1.D(£)=(0;+0);

2.E(f)=(0;+o0);

3. He ABIIIETCS HUA YETHOW, HU HEYETHOM;

4. yopiBaet ipu X€(0;+0);

5. He UMeeT HU HauOOJIBIIET0, HU HAMMEHBIIIETO 3HAYCHU,

6. HE orpaHUYEHa CBEpPXY, OTPAaHUYCHA CHH3Y;

7. BBITTyKJIa BHU3,;



8. HenpephIBHA.

I/ITaK, Ha OCHOBAHHUH BCEr'0 BBIICIICPCUUCIICHHOI'0, MOXXHO CACJIaTh BBIBOJ B BUAC Ta6J'II/II_ILIZ

PryHEUHA {::;?":i? MEO:HECTBO tﬁiﬁb' Boapac- | ¥omea-
y=x* NEHR anaqennit HOCTE TAMHE HHe
p=2n, R y=0 HETHAR x>0 x&0
ne N

p=2n-1, R s HEYETHAR xre R —
ne N
p=-2n, R, y=0 qETHAA x<0 x>0
ne N xm0
p==(2n = 1), R, R, HEMETHAR - x =0,
neN x=0 y=0 x=0
p=0,pe R, x=0 y=0 — xal -
p — Hemenoe
p=0,pe R, =0 y=0 —_ — x=0
| p — Henenoe

Tabnuua 1 — BeIBOJI

—4
}? =
N3o6pazute cxemaTruecku rpagux GyHKIUMN x+4

I'padukom nanHoM QyHKIMH SBISIETCS TUTIEPOOIIA.

Bos3emeM Touku:

x[-3]-5[-2[-6[0 [-8
y 4l [-2l2 11

BepHbiii oTBeT:

(8]

—--'_"l-—.__
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Pucynoxk 10 — rpadux ¢pyHKIMHA Y xra

Jomaminss padora: U3yunTh MaTepual, 3aiucaTh BbIBOJ B BU/le TA0JIMLbI U OTBETUTH HA
BOIIPOCHI:

1. Odnacms onpedenenus gynkuuu y=x'.

1) (0;+0); 3) (-0;0);
2) (-o0301; 4) (-o05+o0).
2. Mnosicecmeo 3nauenuii d)yukuuu x5:
1) (-00;+00); 3) (0;+0);
2) (-o0;0]; 4) (-0,0).
3. ®ynkuus y=x>3aensemca:
1) Bo3pacraroiei; 3 )ITOCTOSIHHOW;
2) yObIBaroLIei; 4) npyroi oTBeT.

4. Cpasnumo uucno 5,2°° ¢ eounuyeii :
1) 5,208<1; 3) 5208 1;
2) 5,203 =1: 4) 0<5203<1,

5. Dynkyusa y=x" nexut Bbilie rpaguka GyHKIHMU y=X:
1) (1 +o0); 3) (0;+0);
2) [0:1); 4) (1:3).



